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При дей ствии воды на твер дое ве ще ство А об ра зу ет ся уг ле во до род Б (легче воз ду ха). При
при со еди не нии к Б во до ро да по лу ча ет ся уг ле во до род В (также легче воз ду ха). В ре ак ции В с
водой в при сут ствии кис ло ты об ра зу ет ся со еди не ние Г. При вза и мо дей ствии Г с му ра вьи ной кис -
ло той (в при сут ствии сер ной кис ло ты) по лу ча ют ся лег ко ки пя щая жид кость Д и не ор га ни че ское
ве ще ство Е. Най ди те сумму мо ляр ных масс (г/моль) ор га ни че ских ве ществ Б, Г и Д.


